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(Частина І) укладено відповідно до вимог освітньо-професійної програми та 
робочої програми навчальної дисципліни «Хорове диригування». Видання 
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здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм 
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мистецтво)». 
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ВІД УПОРЯДНИКІВ 
 

Дисципліна «Хорове диригування» посідає чільне місце в системі фахової 

підготовки майбутнього вчителя музичного мистецтва. Вона інтегрує в собі 

комплекс знань та вмінь – від мануальної техніки до глибокого розуміння 

музичної форми та вокально-хорової специфіки. Робота над хоровим твором 

вимагає від диригента не лише бездоганного володіння жестом, а й високої 

музичної культури та аналітичного мислення. Навчальний репертуар є тим 

фундаментом, на якому будується виконавська майстерність студента протягом 

усього періоду навчання. 

Головна мета видання – забезпечити здобувачів якісним та художньо 

вартісним нотним матеріалом, необхідним для формування базових 

диригентських навичок. 

Запропонований навчальний посібник (Частина І) розроблений для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Середня 

освіта. (Мистецтво. Музичне мистецтво)». Його зміст охоплює твори різних 

епох, стилів та жанрів, зокрема: 

• Твори українських композиторів-класиків сприяють вихованню 

національної музичної свідомості та розумінню специфіки вітчизняної 

хорової школи. 

• Зразки зарубіжної музики допомагають опанувати різноманітні 

стилістичні особливості та фактурні рішення. 

• Обробки народних пісень є незамінними для роботи над ансамблем, 

строєм та художнім образом. 

Вивчення запропонованого репертуарного списку сприятиме формуванню 

диригентської майстерності, аналітичного мислення, вокально-слухової 

культури майбутнього вчителя мистецтва, музичного мистецтва. Опанування 

хорових творів, що ввійшли до навчального посібника, передбачає набуття таких 

компетентностей: володіння чітким диригентським жестом, ауфтактами, 

навичками звуковедення; здатністю здійснювати цілісний музично-

теоретичний  аналіз хорової партитури, внутрішнім слухом охоплювати хорову 
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фактуру та інтонувати окремі партії, транслювати набуті диригентські навички у 

практичну роботу з учнівськими хоровими та ансамблевими колективами Нової 

української школи (НУШ). 

Репертуар дібрано за принципом поступового ускладнення технічних та 

інтерпретаційних завдань. Сподіваємось, що цей посібник стане надійним 

підґрунтям для професійного зростання майбутніх хормейстерів та надихне на 

глибоке опанування мистецтва диригування. 
 

 

Ірина БЕРМЕС 

доктор мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри  
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